

ЗАКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ ЧЕРКЕССКОГО ТЕАТРА

Более двух недель гостил в Шахтах областной русский драматический театр Карачаево-Черкессии.

Гости несколько раз выезжали в совхозы и колхозы Усть-Донецкого, Семикаракорского и других районов. Тепло и сердечно приняли сельские труженики поставленные театром пьесы русских, советских и зарубежных авторов. Волнующие встречи артистов состоялись и в клубах города с горняками шахт «Нежданная», «Южная», энергетиками Шахтинской ГРЭС.

Особенно полюбили зрители спектакли: «Память сердца» А. Корнейчуна, «Моя теща» Г. Хугаева, а дети с большим удовольствием посмотрели «Белоснежку и семь гномов».

М. РЕВА.

МОЛОД
Ростов (и Дон)
7 ИЮНЬ 1972